

В наше время, как показывает статистика, все чаще предприятия начинают обращаться к восстановлению бухгалтерской отчетности. Это объясняется тем, что последствия неправильного ведения бух учета могут быть различные. Это может быть как обыкновенный штраф, который налагается на компанию со стороны налоговой или же иных органов. Также могут арестовать банковские счета фирмы, если она не «донесла» бухгалтерскую отчетность в налоговую. Если неправильно ведется бух отчетность, то даже иногда, сам руководитель может не знать какую прибыль приносит его предприятие. Отсюда вытекает проблема, связанная с неправильной уплатой налогов.

Поэтому при определенной сложившейся ситуации следует прибегнуть к восстановлению бухгалтерской отчетности. Это делается в случае, если какие то документы утеряны, или же неправильно заполнены. Если сами исходные, первичные данные были неправдоподобными.

Поэтому целью восстановления бух учета является стремление к порядку во всей документации, которая будет отвечать всем требованиям законодательства.

Для того чтобы все было сделано правильно, лучший вариант – это обратиться к профессионалам, которым приходится это делать не в первый раз.